



7月2日，国足代理主教练德扬·久尔杰维奇（右）在指导训练。
新华社记者 吴青昊 摄



泰安八人制足球春季联赛比赛现场。
资料图

东亚杯国足今晚战韩国 年轻球员谁能成为亮点

本报记者 牛志明

北京时间7月7日19时，2025年东亚杯，中国男足首场比赛对阵东道主韩国队。赛前，国足代理主教练久尔杰维奇表示要争取最好成绩，让国足在新的周期，有一个好的开始。

世预赛18强赛出局后，国足选择换帅，伊万科维奇离任，久尔杰维奇担任代理主教练，带队出战东亚杯。久尔杰维奇曾经担任U20国足和亚运队的主教练，对国足年轻球员非常了解，这也是他的优势。从本次东亚杯的名单看，国足是以老带新，更多“00后”球员出现在名单中，将在本次比赛获得出场机会。

赛前发布会，久尔杰维奇谈到比赛时表示：“我们开始新的备战周期，东亚杯是一个好的开始，我们选择了一些新的球员，希望这些新人可以有好的表现，组成一支更好的国家队。我们面对的3个对手都是强队，我们会全力以赴准备比赛，竭尽全力争取好成绩，让这个周期有好的开始。”

现场有记者提问关于东亚杯目标的问题，对此久尔杰维奇坦言：“我们来到这里比赛就是全力以赴，在场上争取最好成绩。我们要在比赛中成长，有这么强的对手对我们球员进行检验和测试，我们会拼尽全力。”对于自己的执教优势，久尔杰维奇提到对国足的年轻球员很了解，并且指出已经4次和韩国队

交手，每次交手都会有收获。

阵容方面，国足三条线都是新老结合。门将位置，颜骏凌首发的可能性最大，于金永和薛庆浩等待机会。后防线，朱辰杰和蒋圣龙是主力中卫首选，蒋圣龙已经参加合练，这对国足防线稳定是个好消息。边后卫位置，高准翼基本锁定一个首发位置，汪士钦是否会首发登场，还要看教练组的选择。训练里，吾米提江也曾客串边后卫，巴顿在联赛里多次出任右后卫，在国足也存在出场的可能性。

中前场，后腰位置竞争激烈，高天意重返国足后有望首发，黄政宇、廖锦涛、徐皓阳等人也是候选。进攻端，张玉宁应该是球队主力，王钰栋、韦世豪、谢文能是重要选择，加上归化球员塞尔吉尼奥，国足进攻线还是很有看点，久尔杰维奇可以安排不同组合出战。本次集训，蒯纪闻首次入围，他和上海申花的刘诚宇在联赛里都有不错的表现，本场面对韩国队，同样有机会出场。

韩国队参加东亚杯的阵容以K联赛球员为主，他们并未征调在欧洲效力的球员，整体阵容实力会有所下滑。不过，韩国队的整体实力不容小觑，东亚杯更像是一次考察，谁能通过考察进入世界杯的参赛名单，还是很有看点。从球员的意愿看，韩国队主场作战，求胜欲望肯定不会差，这一点国足同样需要重视。

八人制足球夏季联赛 已有14支球队报名

本报记者 牛志明

7月6日，泰安八人制足球夏季联赛报名继续进行。截至记者发稿时，两个组别已经有14支球队报名参赛，成年组8支球队，“40+”成年组6支球队。按照组委会安排，本次比赛截止到7月8日，届时组委会将根据报名情况，安排赛程和赛制，比赛预计7月13日正式开踢。

本次泰安八人制足球夏季联赛比赛场地还是安排在泰山国际会展中心足球场进行，考虑到夏天天气炎热，组委会积极协调，将利用场馆的制冷系统为比赛营造更舒适的比赛环境。从比赛时间安排看，本次比赛贯穿一周，根据实际情况，确定各队的比赛时间，大部分比赛会安排在周六和周日下午进行。

从报名情况看，大部分参加八人制足球春季联赛的球队报名夏季联赛。成年组，宇晨钢铁足球队是第一支报名的球队，他们已经确定参赛名单，大部分球员是“00后”，他们将掀起青春风暴。记者注意到，除了宇晨钢铁足球队，本次还有两支新军也是以“00后”为主，豪克体育足球队和YOUTH联足球队都是年轻人挑大梁，三支球队的碰撞值得关注。

白马王子GoAT足球队和肥城绿茵足球队都是新老结合的球队，两支足球队都有外籍球员加入，他们的发挥同样值得关注。大官庄商贸足球队、萃英传承足球队都参加了八人制足球春季联赛，他们同样有不俗的实力。泰山大集足球队首次参加室内八人制比赛，不

过他们大部分球员都有八人制比赛的参赛经历，这次重新组队参赛，实力同样不容小觑。

“40+”成年组，卫冕冠军假日租车足球队以原班人马为班底组队参赛，他们的经验丰富，而且阵容搭配合理，还是夺冠热门。快乐789足球队、科山宠物医院足球队、众能电气足球队和五四十年足球队都是连续参赛，阵容方面也进行了优化调整。浩宇文旅足球队的阵容组建工作也顺利进行，他们以老将为主，这次吸纳了部分适龄和超龄球员，提升球队的实力。

规则方面，组委会充分尊重各队的参赛意见，将本次比赛的报名人数增加到30人。成年组最低年龄限制是2007年12月31日，更多青年才俊可以展示自己的足球才华。“40+”成年组“超龄”球员限制是1990年12月31日，每队可以报名5名“超龄”球员，每场比赛最多两人同时在场。

本次比赛的招商冠名工作同步进行中，全方位报道宣传，完成合作共赢的目标。

成年组参赛球队：宇晨钢铁足球队、白马王子GoAT足球队、YOUTH联足球队、豪克体育足球队、大官庄商贸足球队、泰山大集足球队、肥城绿茵足球队、萃英传承足球队。

“40+”成年组参赛球队：快乐789足球队、科山宠物医院足球队、假日租车足球队、五四十年足球队、山东众能电气足球队、浩宇文旅足球队。